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Програмні компетентності 
СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють 
нові знання у  сфері екології, охорони довкілля та оптимізації природокористування та дотичних до 
неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з 
екології, охорони довкілля та природокористування та суміжних галузей. 
СК05. Здатність до засвоєння новітніх концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, 
історії розвитку та сучасного стану наукових знань у сфері екології, охорони довкілля та оптимізації 
природокористування. 
СК06. Здатність до використання сучасних методів і інструментів системного аналізу якості 
навколишнього середовища, необхідних для проведення наукових досліджень, спрямованих 
розв’язання значущих проблем у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого 
природокористування. 
Програмні результати навчання 
РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, 
наукові та прикладні проблеми з екології, охорони довкілля та оптимізації природокористування 
державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових 
публікаціях у провідних міжнародних наукових виданнях. 
РН05. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні інженерні проекти, які дають 
можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику і 
розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми охорони довкілля і оптимального 
природокористування   з дотриманням норм академічної етики і врахуванням соціальних, 
економічних, екологічних та правових аспектів. 

Опис дисципліни 
Попередні умови, необхідні для вивчення 
дисципліни 

Є базовою навчальною дисципліною фахової підготовки. Не потребує 
попереднього вивчення спеціальних фахових дисциплін. 

Основні 
теми 
дисципліни 

Лекції ( 40 годин): 
1. Основні поняття та визначення екологічної безпеки наземного транспорту.  
2. Характеристика різних видів транспорту. Єдина транспортна система України. Систематизація та 

структура. 
3. Концепції підвищення рівня екологічної безпеки на об’єктах транспортної інфраструктури. 
4. Особливості організації експлуатаційного процесу залізниці. Характеристика впливу залізничного 

транспорту на НПС. 
5. Характеристика впливу на НПС автомобільного транспорту. 
6. Характеристика впливу на навколишнє природне середовище трубопровідного транспорту. 
Самостійна робота (50 годин):Аналіз статистичних даних щодо вантажообігу за різними видами 
транспорту. Інфраструктура та специфіка технологічних процесів обслуговування об’єктів наземного 
транспорту. Вплив логістичних на екологічні, технологічні та економічні  показники транспорту.  
Системний аналіз аварійної статистики та процесів прийняття управлінських рішень за видами 
транспорту. Підготовка індивідуального завдання.  

Мова  Українська 
Список 
основної та 
додаткової 
літератури 
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Маковецкий, 2010. – 242 с. 
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